NMonHukonosa, Merpaxka A.

From: boroesa, KOnma K.

Sent: 23 Hoemspw 2023 1. 8:55

To: MNMonHukonosa, MNeTpaHka A.

Cc: Anekcanapos, NnameH I'; lazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: WHavkaTtueHa opepta no O N2 52574

Attachments: Obpasey nHAMKaTVBHO npeanoxerue 52574-Tuta-KoHcyat OO/, pdf
BX-E-7047/23.11.2023

From: i.pastuhov@thetaconsult.com <i.pastuhov@thetaconsult.com>

Sent: Wednesday, November 22, 2023 4:35 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: NMonHukonosa, MeTpaHKka A. <papopnikolova@npp.bg>; 'Yavor Andreev' <y.andreev@thetaconsult.com>;
office@thetaconsult.com

Subject: UHanKaTueHa odepTta no OMN Ne 52574

YBaxkaema r-xo lNonHuKonosa,

BbB Bpb3Ka € HanpaseHoTo OT Bac 3anuTBaHe 3a MHAWKATUBHO npeanoeHue 3a O Ne 52574 ,[locTasKa Ha
eTaN0HEeH U3TOYHUK Ha MOHU3MPALLO NbYeHUe 3a KanubpupaHe 1 NpoBepKa Ha cpeacTsa 3a uamepsaHe 8 "AEL

L

Kosnogyn" EALLY, npunoxeHo Bu nznpawame Hawarta MHAMKaTUBHa odepra.
OcTaBame Ha pa3nonoXKeHWe 3a AONbIHUTENHW BbNPOCH.

C yBa)keHue,

‘@‘\ 150, 5,

- L RN
Weaino MNacryxose 2150 9001 %
PugoBomTen ONSULT =
AxpegurupaH OpraH 3a paguaumoHeH KOHTpon
Tura-KoHcyar 004 MBAEH UHKEHEPUHT B OB/NACTTA HA PAQMALIMOHHNA

yn. ,eackv pua” Ne 20 HOHTPON WU PAOWALIMOHHATA SALLIMTA

Codwma 1680, buarapua
TenedoH : +359 2 9640950
mobBunen: +359 888 893479

i.pastuhov@thetaconsult.com
www.thetaconsult.com
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